 Информация

о  целевых направлениях для абитуриентов
В целях организации целевого приема абитуриентов в высшие учебные заведения города Омска Администрация города Омска с 1 апреля по 30 мая 2010 года осуществляет прием заявлений о выделении целевых направлений от выпускников общеобразовательных учреждений города Омска.
 Взаимодействие по указанному вопросу осуществляется с восемью вузами города Омска: ГОУ ВПО «Омский государственный университет имени Ф.М. Достоевского», ГОУ ВПО «Сибирская государственная автомобильно-дорожная академия», ГОУ ВПО «Омский государственный педагогический университет», ГОУ ВПО «Омский государственный университет путей сообщения», ГОУ ВПО «Омский государственный институт сервиса», ФГОУ ВПО «Сибирский государственный университет физической культуры и спорта», ГОУ ВПО «Омский государственный технический университет», ФГОУ ВПО «Омский государственный аграрный университет».

Для рассмотрения вопроса о возможности получения целевого направления в 2010 году необходимо направить в Администрацию города Омска заявление (ходатайство) о выделении целевого направления на имя Мэра города Омска Виктора Филипповича Шрейдера (форму заявления можно уточнить по телефону 24-48-49, Елена Ивановна).

С таким заявлением (ходатайством) может обратиться организация города Омска, заинтересованная в подготовке будущего специалиста по конкретной специальности либо сам будущий выпускник или его родители (законные представители).

Заявление подается лично через управление по работе с обращениями граждан Администрации города Омска (ул. Гагарина, д. 34, каб. 142). 

В заявлении обязательно должны быть указаны:

- фамилия, имя, отчество выпускника;

- домашний адрес и контактные телефоны выпускника (его родителей);

- номер образовательного учреждения, которое он оканчивает;

- класс обучения (11а, 111 и т. д.);

- вуз, факультет и специальность, на которую просят выделить целевое направление, а также форма обучения (очная, заочная, очно-заочная).

К заявлению о выделении целевого направления должны быть приложены характеристика, подписанная руководителем образовательного учреждения и заверенная печатью образовательного учреждения, и копия паспорта (обязательно с листом прописки).

Выпускнику может быть выделено только одно целевое направление Администрации города Омска для поступления только в один вуз, на один факультет и одну специальность. Соответственно в заявлении может быть указан только один вуз, один факультет и одна специальность.

Целевые направления будут выдаваться Администрацией города Омска только на те специальности, на которые Администрации города Омска в 2010 году будут выделены целевые места.

Окончательная информация о вузах, предоставивших целевые бюджетные места, а также о том, на какие факультеты и по каким специальностям эти места будут выделены, о количестве этих мест поступит в Администрацию города Омска только после утверждения вузами контрольных цифр приема абитуриентов на 2010 год (в зависимости от вуза такая информация поступает с апреля по июнь включительно).
В связи с этим возможно предложение выпускнику изменить указанные в заявлении (ходатайстве) факультет и (или) специальность в случае не предоставления Администрации города Омска целевых бюджетных мест по указанной в его заявлении специальности и наличия возможности выделения целевого направления по другой специальности.

При этом следует учитывать, что ряд вузов предоставляет целевые места при условии внесения разового целевого взноса (размер зависит от специальности).

В итоге целевые бюджетные места будут предоставлены абитуриентам, набравшим наибольшее количество баллов по результатам вступительных испытаний в вуз среди поступающих по целевым направлениям Администрации города Омска на конкретную специальность.

Кроме того, вузом может быть установлен минимальный проходной балл, необходимый для поступления по целевым направлениями, который зависит от выбранной специальности.

